

冷空气明晚开始影响我市

下周市区最低温将降至个位数

“小俞聊天气”

晚报讯 进入“立冬”节气后,本以为冷空气活动会更加频繁,气温也会一路走低,没想到天气却一天比一天暖。昨天市区最高气温突破了24℃,今明两天依然维持在“2”字头。

已经11月中旬了,这样的气温算正常吗?其实,这个时节的气温回升并不是什么稀奇事。民间“十月还有小阳春”的谚语,指的就是农历十月还会出现一段温暖如春的天气。从

历史统计数据来看,最近几年11月中旬,南通就曾出现过比今天还高的气温。比如,11月中旬南通最高气温纪录达到28.1℃,出现在2020年的11月18日。前年的11月12日,南通最高气温也有27.7℃。

不过,冷空气已经在“发货”的路上。昨天上午还是阳光明媚,到了下午云层就越发厚了起来,随后就有雨水飘落。今天和明天依然是这样时阴时雨的天气,最高气温继续“2”字头。到了明天夜里,冷空气就开始逐渐影响我市,降

温还有大风天气统统安排上了。目前来看,18日、19日的最高气温仅有14℃,比这两天的最低气温还要低,之后最低气温还将回落到个位数。

【今明后三天天气预报】

15日:阴有时有小雨,早晨局部有雾,偏东风3~4级,气温18℃~22℃;16日:阴有时有小雨,偏北风3~4级夜里逐渐增大到5级阵风6~7级,气温17℃~23℃;17日:多云到阴,偏北风5~6级阵风7级,气温14℃~19℃。**记者俞慧娟**
(合作单位:南通市气象局)

全国预防接种技能竞赛落幕 启东女医生喜获一等奖

晚报讯 昨天,全国预防接种技能竞赛在湖北武汉落幕,代表江苏参赛的启东市第五人民医院公共卫生科副科长、社区副主任医师倪炜炜获得个人一等奖,其所在的江苏省省代表队荣获团体二等奖。

据了解,全国预防接种技能竞赛由国家疾控局组织实施,通过逐级组织开展预防接

种技能竞赛活动,广泛开展岗位练兵,以赛促学、以赛促练、以赛促用,培养一批综合素养与专业能力并重、理论功底与实践技能兼优的预防接种人才骨干。

倪炜炜长期在基层一线工作,积累了丰富的工作经验,业务技能扎实,不仅精通各类疫苗的接种规范与程序,还紧跟

医学前沿,不断学习最新的免疫学研究成果,确保为接种人群提供最科学、最安全的免疫保护。他先后获得过“江苏省预防接种岗位能手”“南通市五一创新能手”等荣誉。今年9月1日,倪炜炜在江苏省预防接种技能竞赛总决赛上获得个人一等奖的优异成绩,入选江苏省代表队。**记者黄海**

南通市第三人民医院消化科:用心守护生命“供给线”



南通市第三人民医院消化科是南通市医学重点学科、市临床重点专科,市基层特色科室孵化中心,国家消化道早癌防治中心联盟成员单位,江苏省食管疾病诊治联盟单位,江苏省IBD专科联盟单位。科室在市内较早开展了各种内镜下治疗,如早期胃癌、食管癌、大肠癌内镜下局部切除术、各种病因引起的食管贲门狭窄及术后吻合口狭窄的扩张治疗、放置食管支架、复杂食管和胃异物取出、胃肠道息肉内镜下摘除、消化道早癌ESD治疗、POEM治疗贲门失弛缓症、食管胃底静脉曲张的内镜下组织胶联合硬化剂治疗,以及十二指肠乳头部肿瘤切除、胆道子镜、胆道射频消融等尖端技术,在省内较早开展了ERCP(经内镜逆行性胰胆管造影)及内镜下胆总管取石、胆总管良性狭窄的内镜治疗

和超声内镜及超声介入治疗项目。同时,在不明原因肝病诊治、炎症性肠病(IBD)全流程诊疗、小肠镜等技术领域也处于行业领先地位。

消化内镜技术“镜”益求精

77岁的张老太太为胆石症困扰,拟行ERCP治疗。然而,与常规ERCP不同,患者有胃切除病史,消化道改道重建,解剖结构发生改变,腔道更为弯曲复杂,且可能伴有不同程度的肠管粘连成角,不仅进镜困难,稍有不慎可能造成黏膜撕裂、穿孔等损伤,手术难度远远高于常规ERCP。消化科权威专家邵建国博士,三院副院长、市首批青年医学专家卞兆连博士,消化科副主任张振中等带领消化内镜团队在犹如迷宫一般的肠腔中仔细探寻,凭借丰富的临床经验,经过不懈

努力,终于在重重“迷路”中找到十二指肠乳头,成功完成十二指肠乳头插管、球囊扩张、取石、置入引流管等操作。术后,患者腹痛症状消失,各项指标恢复正常。

一系列高难度消化道重建ERCP的成功开展,充分彰显三院消化科在消化内镜前沿技术领域的深厚实力。据统计,科室每年开展消化内镜治疗逾两万例,其中ERCP相关治疗300多例,成功救治了众多疑难危重和高龄患者,如保持着近年来南通地区年龄最大患者(103岁)的ERCP成功手术记录、成功开展全市首例“镜面人”(即患者所有内脏器官的位置与正常人完全相反)ERCP等等。

炎症性肠病诊疗“全流程”

张女士腹痛腹泻7年多,是一名克罗恩病(CD)患者,近期来三院就诊,腹部增强CT提示第4~6组小肠及回盲部增厚伴强化,考虑炎性病变,邻近囊性灶,提示合并脓肿形成。医院经多学科团队讨论,同时积极对接联系国内IBD领域顶尖专家会诊,为患者实施了肠粘连松解+部分小肠切除+横结肠修补+小肠升结肠吻合+阑尾切除手术,术后予肠内营养治疗,并开展规律性

生物制剂治疗,病情平稳。

据悉,为深化炎症性肠病(IBD)诊疗服务,市三院在全市范围内率先成立了炎症性肠病中心,每年收治患者逾1000人次。中心具备进行胃肠镜、双气囊小肠镜、胶囊内镜、粪钙位蛋白、艰难梭菌、结核检测等多项完整诊断技术的能力,治疗上除应用国内批准上市的生物制剂和小分子药物外,还对炎症性肠病引起的纤维性狭窄开展内镜下球囊扩张和针状刀切开治疗。此外,中心与国内炎症性肠病领域的顶尖专家团队紧密合作,积极开展克罗恩病及其并发症的手术治疗和规范的围手术期管理,致力于为广大患者提供全方位、高质量的医疗服务。

消化道出血

“多学科协作”创奇迹

年逾七旬的肝硬化病人张大爷因大量呕血被家人紧急送至当地医院抢救,后又转至南通三院,其间呕血多次,总量超过2000ml,血压降至65/32mmHg,出现失血性休克,病情告危。

卞兆连表示,肝硬化病人门静脉压力增高,并发食管胃底静脉曲张,考虑为食管胃底静脉曲张破裂出血(EGVB)。结合患者肝功能及生命体征,

万元)。

记者了解到,面向入职企业的青年人才,滨江双玺、招商公园道、南光澳门中心、臻如府、华润澜庭等多个楼盘均拿出优质房源,推出专属优惠价格,如折扣优惠、团购优价房、送家电礼包和智能家居礼包等,让利购房人。

此次,商业银行也为青年人才提供优惠的贷款政策,部分商业银行推出专属信贷产品,由开发企业补贴利息,提前锁定政府购房补贴资金用于支付购房款,待领取购房补贴后再用于偿还信用贷款,最大限度降低购房负担。本次活动采取线上线下相结合的方式,各地实体房产超市、各售楼处现场、365线上房产超市联动,助力青年人才享受到最大的购房优惠。

记者蒋娇娇

购房促消费活动今天启动

“三联四帮”助人才在通安家

药物止血、三腔二囊管压迫等保守治疗效果不佳,手术风险极大,卞兆连决定在超清内镜引导下为其行组织胶注射止血,患者最终转危为安。

据悉,早在2019年,三院消化科就在全市率先开展了食管胃底静脉曲张的内镜下组织胶联合硬化剂治疗,尤其在ICU、急诊、麻醉科、肝病科等多学科支持下,成功挽救了众多难以控制的消化道出血和失血性休克患者的生命。

展望未来,南通市第三人民医院消化科将继续秉持以患者为中心的理念,聚焦顶尖技术,不断追求卓越——在消化内镜领域,科室将进一步提升ERCP等复杂手术的精准性和安全性,努力攻克更多技术难题,为更多患者提供微创、精准、高效的治疗方案;炎症性肠病中心将继续优化诊疗流程,加强与国内IBD专家的合作交流,引入更多先进的治疗手段,提高患者的长期缓解率和生活质量;在消化道出血等急危重症救治方面,科室将与多学科团队紧密协作,不断完善救治体系、提高应急反应能力,确保在关键时刻能够迅速、有效地为患者生命安全提供坚强保障。

王晨光 朱颖亮

广告